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         ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA (41ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pela Sra. Vereadora Sônia Regina Rodrigues 

Módena; secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

Aos 28 dias do mês de novembro do ano dois mil e 

vinte e dois, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela 

Sra. Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena; secretariada 

pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares, a quadragésima 

primeira (41ª) Sessão Ordinária do Segundo (2º) Ano da 

Décima Oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mogi Mirim, previamente programada e devidamente 

convocada nos termos da Relação da Matéria, datada de 

novembro de 2022.  Às 18h40, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e se constatando haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106, da já citada Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 

Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva 

Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor 

Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia 

Maria Ferreira Tenório (08), Luis Roberto Tavares (09), Luzia 

Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina Choquetta (11), 

Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio Franco (13), 

Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo Aparecido Magalhães 

(15), Sônia Regina Rodrigues Módena (16) e Tiago César 

Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas assinaturas 

apostas na Folha de Presença - Registro de Comparecimentos 

e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata, a Sra. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Posto isto, conforme o disposto 
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no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução, 

convidou o Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães para que 

procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A 

senhora Presidente realizou a leitura do Edital de Convocação 

nº 09 de 2022, “de sessão extraordinária”; realizou a leitura do 

edital de convocação nº 01 de sessão especial. Cumprida dita 

providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

“EXPEDIENTE”, a Sra.  Presidente, em sequência deu 

ciência à Casa, através de leitura, da seguinte matéria: 1. 

Projeto de Lei nº 192 de 2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 126/2022, datada de 25/11/2022, objeto do 

Ofício nº 126/2022, de igual data, “Dispondo sobre a abertura 

de crédito adicional especial suplementar, por excesso de 

arrecadação, no valor de 1.933.541,67 ”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Artigo 49, § 1º do 

Regimento Interno); 2. Projeto de Lei nº 193 de 2022, de 

autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 127/2022, datada de 

25/11/2022, objeto do Ofício nº 127/2022, de igual data, 

“Dispondo sobre a abertura de crédito suplementar, por 

remanejamento parcial de dotações orçamentárias, no valor de 

1.365.000,00 ”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno); 3. Projeto de 

Lei nº 194 de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 128/2022, 

datada de 25/11/2022, objeto do Ofício nº 128/2022, de igual 

data, “Dispondo sobre a abertura de crédito adicional 

suplementar, por excesso de arrecadação, no valor de 

879.211,62 ”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno); 4. Projeto de 

Lei nº 195 de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 129/2022, 

datada de 28/11/2022, objeto do Ofício nº 129/2022, de igual 

data, “Dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial 

suplementar, por excesso de arrecadação, no valor de 

2.800.000,00; (ao exame das Comissões Permanentes, 
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conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno); 5. Projeto de 

Lei nº 187 de 2022, de autoria do Vereador Luis Roberto 

Tavares “Dando denominação oficial à rua 05 do loteamento 

Domênico Bianchi, localizada no bairro do Tucura de “Rua 

Celeste Helena de Oliveira Rezende” ”; (ao exame das 

Comissões Permanentes); 6. Projeto de Lei nº 188 de 2022, de 

autoria do Vereador Luis Roberto Tavares “Dando 

denominação oficial às avenidas 02 e 03 e ruas 06 e 17 

(prolongamentos naturais) do loteamento Reserva da 

Cachoeira, de “Avenida Manoel dos Santos Silva” e “Baiano 

Coxinha” ”; (ao exame das Comissões Permanentes); 7. 

Projeto de Lei nº 189 de 2022, de autoria do Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior “Dispondo sobre a implantação de 

“Bueiros Inteligentes e Ecológicos” no âmbito do município 

de Mogi Mirim e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes); 8. Projeto de Lei nº 190 de 2022, de 

autoria do Vereador Ademir Souza Floretti Junior “Dando 

denominação oficial à rua projetada 09 do loteamento Elzio 

Mariotoni, localizada no bairro Alto do Mirante de “Rua 

Obreiro Pedro Correia” ”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 9. Projeto de Lei nº 191 de 2022, de autoria da 

Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena “Dando 

denominação oficial à rua projetada 01 do loteamento 

condomínio Village do Bosque, localizada no bairro Vila Dias 

de “Rua Rosiane Dias Ribeiro” ”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 10. Projeto de Decreto Legislativo nº 19 de 

2022, de autoria do Vereador Marcio Evandro Ribeiro 

“Revogando o decreto legislativo nº 371. De 04 de outubro de 

2022, que concedia o título a Wilson Keller de Matos e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes); 

por questão de ordem fez uso da palavra a vereadora Joelma 

Franco da Cunha pedindo que fosse consultado o plenário 

para que as moções e requerimentos fosse lida e votada em 

bloco. Após consulta o pedido foi aprovado por todos os 

presentes. Ato contínuo, a Sra. Presidente submeteu à 

apreciação e votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 
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pela Casa): nºs. Requerimento Nº 510/2022 - Assunto: Requer 

ao Sr. Prefeito Municipal que, por meio da secretaria 

competente, preste informações a esta Casa de Leis acerca de 

projetos para abertura de concursos públicos na Prefeitura 

Municipal e SAAE. Autoria: GERALDO VICENTE 

BERTANHA. Requerimento Nº 511/2022 - Assunto: 

REQUER JUSTIFICAR A FALTA DO CARGO DE 

VEREADOR DE ACORDO COM O ART. 81 INCISO II 

ALINEA “C”, PRIMEIRA PARTE DO REGIMENTO 

INTERNO VIGENTE COMBINADO COM O ART. 44 

INCISO III DA LEI ORGÂNICA DE MOGI MIRIM NA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRÓXIMO DIA 12 DE 

DEZEMBRO, CONFORME DOCUMENTOS EM ANEXO 

Autoria: MARCIO EVANDRO RIBEIRO. Requerimento Nº 

512/2022 - Assunto: REQUER AFASTAMENTO DO 

VEREADOR MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO DA 39ª E 40ª 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO ÚLTIMO DIA 21 

DE NOVEMBRO DE 2022, CONFORME ATESTADO 

MÉDICO EM ANEXO, COM BASE NOS ARTIGOS 81, I, 

“A” 156, I, 167, PARÁGRAFO 1º, DA RESOLUÇÃO Nº 

276/2010 DO REGIMENTO INTERNO VIGENTE. Autoria: 

MARCIO EVANDRO RIBEIRO. Requerimento Nº 513/2022 

- Assunto: REQUER A PRORROGAÇÃO POR MAIS 90 

DIAS DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO 

(C.P.I.) PARA INVESTIGAR A QUALIDADE DA 

MERENDA FORNECIDA PARA TODAS AS EMEB’S E 

CEMPI’S NA CIDADE DE MOGI MIRIM E ASSUNTOS 

CORRELATOS, COMO LICITAÇÕES, FORNECEDORES, 

PAGAMENTOS, CONTROLE E OUTROS, BEM COMO 

APURAÇÃO DA RESPONSABILIDADE PELA 

FISCALIZAÇÃO DA MERENDA FORNECIDA. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA. Requerimento Nº 514/2022 - 

Assunto: REITERAMOS AO PREFEITO DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA REQUERIMENTO Nº 394/2022 QUE 

SOLICITA MODELO DE RESOLUÇÃO ANUAL SOBRE 

EMENDA IMPOSITIVA. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. 

Requerimento Nº 515/2022 - Assunto: REITERO A 
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SOLICITAÇÃO REALIZADA POR MEIO DA INDICAÇÃO 

Nº 682/2022, SOLICITANDO ESTUDOS PARA ANÁLISE 

DE RISCO DE QUEDA DE UMA ÁRVORE SITUADA NA 

PRAÇA ANTONIO COSTA DE OLIVEIRA – JARDIM 

SILVANIA. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 516/2022 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DA MANUTENÇÃO DO 

APARELHO DE AR CONDICIONADO DA SALA DE 

ATENDIMENTO GINECOLÓGICO DA UBS DR. 

VANDERLEI SILVA BUENO. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 517/2022 - Assunto: 

Requeiro à Presidência desta Casa de Leis, vereadora Sônia 

Regina Rodrigues Módena, que dê preferência para que seja 

redigida ata de forma adiantada em relação as demais, da 38ª 

sessão ordinária, realizada no dia 07 de novembro de 2022, 

data em que os representantes da Empresa Elektro tiveram 

nesta casa de leis, de modo que conste de forma expressa e na 

íntegra toda a parte em que os mesmos se manifestaram, bem 

como a parte em que se comprometeram em nos dar um 

retorno no prazo de 15 dias, tendo em vista que a ata é a forma 

de demonstrarmos por meio documental o que foi 

convencionado, e considerando que na referida sessão 

legislativa a presidência havia nos informado que a sessão não 

estava suspensa, bem como considerando o pedido deste 

vereador durante a referida sessão para que fosse constado o 

exposto em ata. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHÃES. Requerimento Nº 518/2022 - Assunto: 

Requer à Empresa Elektro; informações sobre quais 

providências estão sendo tomadas para sanar os problemas 

relativos a energia elétrica, nas Chácaras: Sol Nascente, São 

Francisco e no Distrito de Martim Francisco, sob pena da 

adoção das medidas cabíveis, tendo em vista que na sessão 

legislativa do dia 07 de novembro de 2022, a referida 

empresa, por meio de seus representantes, se comprometeu em 

nos dar um retorno no prazo de 15 dias, o qual já foi exaurido. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. 

Requerimento Nº 519/2022 - Assunto: Reitero a indicação nº 
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290/2022 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de 

Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, para 

que realize a limpeza de todo leito carroçável na Rua Antônio 

Moreno Perez, Jardim Maria Beatriz. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHÃES. Requerimento Nº 520/2022 - 

Assunto: Reitero a indicação nº 289/2022 ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio de 

sua secretaria competente, para que realize a limpeza de todo 

leito carroçável na Rua Pedro Teruel, Jardim Maria Bonatti 

Bordignon. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHÃES. Requerimento Nº 521/2022 - Assunto: 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva, através da secretaria competente, 

informações sobre os resultados finais do Censo Escolar 

referentes ao período de 1996 até 2007. Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA. Requerimento Nº 522/2022 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, 

Informações sobre os repasses do FUNDEF/FUNDEB no 

período de 1996 até 2007. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. Requerimento Nº 523/2022 - Assunto: Requer a 

convocação da Secretária Municipal de Saúde, Sra. Clara 

Alice Franco de Almeida Carvalho, para comparecer na 

Câmara Municipal, na sessão do dia 12 de dezembro de 2022, 

as 18 horas e 30 minutos, prestar esclarecimentos sobre os 

procedimentos e trabalhos desenvolvidos pela Secretaria 

Municipal de Saúde, e outros temas correlatos. Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA. Colocado a votos em 

sessão de hoje, EM BLOCO foi aprovado por unanimidade os 

requerimentos. Na sequência, a Sra. Presidente deu por 

aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 750/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

TUPINAMBÁS, NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS 
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ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 751/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

MANUTENÇÃO NA ESTRADA DO ALECRIM NO 

ASSENTAMENTO DO VERGEL. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 752/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA 

AVENIDA PEDRO BOTESI, DEFRONTE AO NUMERAL 

1362 - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 753/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

OPERAÇÃO TAPA BURACO DEFRONTE AO 

CONDOMÍNIO RESIDENCIAL SYLVIA MATTA, E EM 

BURACOS ESPALHADOS POR TODA A EXTENSÃO DA 

AVENIDA PEDRO BOTESI, SENTIDO BAIRRO-CENTRO 

E CENTRO-BAIRRO; REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 754/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO 

LOCALIZADO NA RUA VICE PREF. AMILCAR 

MALVEZZI, CRUZAMENTO COM A RUA SUTEZO 

MURAYAMA, BAIRRO JARDIM MURAYAMA - REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 755/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO 

TAPA BURACO E MANUTENÇÃO NO ASFALTO DA 

RUA OTÁVIO CERRUTI, CRUZAMENTO COM A RUA 
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JOÃO BOSCO – BAIRRO VILA MELO. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 756/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE REALIZADO A INSTALAÇÃO DE 

DISPENSER DE PAPEL TOALHA NO BANHEIRO 

PÚBLICO, LOCALIZADO NO COMPLEXO DE LAZER 

GERALDO FRANCO OTIZ (ZERÃO). Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 757/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO NA PLACA DE SINALIZAÇÃO QUE 

IDENTIFICA A LOCALIZAÇÃO DA UNIDADE DE 

PRONTO ATENDIMENTO (UPA), LOCALIZADO NA 

ROTATÓRIA DA AVENIDA BENEDICTO MARQUES DE 

CAMARGO COM A RODOVIA ÉLZIO MARIOTONI, 

BAIRRO LINDA CHAIB - REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

758/2022 - Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da 

secretaria competente, a ampliação da carga horária dos 

profissionais médicos que atuam nas ESF rurais, 

possibilitando maior atendimento dos munícipes da zona rural 

de nosso município ou a contratação de mais médicos. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. Indicação Nº 

759/2022 - Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da 

secretaria competente, o aumento na oferta de leitos 

hospitalares de UTI em nosso município, como medida de 

emergência para o atendimento da população, considerando o 

atual cenário da saúde de nosso município. Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA. Por questão de ordem fez uso da 

palavra o vereador Ademir Souza Floretti Junior pedindo que 

fosse consultado ao plenário para que fizesse a leitura na 

íntegra da moção 380. Após consulta o pedido foi aprovado 

por unanimidade, o vereador fará a leitura na íntegra. A 
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seguir, a senhora Presidente submeteu à apreciação e votação 

dos nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à 

Mesa (aprovadas pela Casa): Moção Nº 375/2022 - Assunto: 

Moção de congratulações à GCM – Guarda Civil Municipal – 

pelo aniversário de 62 anos comemorado no dia 18 de 

novembro de 2022 e moção de aplausos aos guardas 

municipais que representam a corporação e cuidam na nossa 

segurança pública municipal. Autoria: GERALDO VICENTE 

BERTANHA. Moção Nº 377/2022 - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE APLAUSOS À ESCRITORA CARLA 

MARIA MAZOTINE PELO LANÇAMENTO DO LIVRO 

“ÁRVORE & NOTAS DE FAMÍLIAS”, NO DIA 26 DE 

NOVEMBRO DE 2022, NO HOTEL BRISTOL MOGI 

MIRIM. Autoria: ALEXANDRE CINTRA, MARCIO 

EVANDRO RIBEIRO, MARCOS ANTONIO FRANCO. 

Moção Nº 378/2022 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

APLAUSOS AO COMANDANTE DA 2ª COMPANHIA DA 

POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR, CAPITÃO PM TIAGO 

CORADI, PELA SOLENIDADE DE FORMATURA DO 

PROERD – PROGRAMA EDUCACIONAL DE 

RESISTÊNCIA ÀS DROGAS E À VIOLÊNCIA, NO DIA 29 

DE NOVEMBRO NO CLUBE MOGIANO DE MOGI 

MIRIM. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 

379/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DE 

MARILUCE CORREIA, OCORRIDO NO DIA 22 DE 

NOVEMBRO DE 2022. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 380/2022 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS PELA CELEBRAÇÃO DE 10 ANOS DO 

GRUPO CALEBE UNIVERSAL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos em sessão de hoje, 

EM BLOCO foi aprovado por unanimidade as moções.  A 

seguir, a Sra. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nºs 

715, 716, 717, 718, datados de 22, 24 e 25 de novembro de 

2022, todos subscritos pelo Chefe de Gabinete do Prefeito 
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Municipal, Állan Rodrigues Alves, respectivamente, 

respondendo a respeito do Requerimento nº 444/2022; 

Indicação nº 713/2022; Requerimento nº 465/2022; 

Requerimento nº 477/2022, desta Edilidade; (arquive-se, após 

dar ciência aos senhores vereadores interessados); (arquive-se 

após dar ciência aos Srs. Vereadores) Não havendo mais 

proposituras, ou quaisquer outros documentos, para serem 

levados ao conhecimento do Plenário, a Sra. Presidente 

facultou o uso da palavra no “Expediente”, anunciando os 

oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 111, do 

Regimento Interno. Não havendo mais oradores inscritos, a 

Sra. Presidente suspendeu a Sessão às 18h45, conforme o 

disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, a Sra. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: ITEM 

ÚNICO, “ex-vi” do disposto nos Artigos 208, § 7º e 211 do 

Regimento Interno. EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do 

disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 

1. Projeto de Lei nº 146, de 2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, “Estimando a Receita e Fixando a Despesa do 

Município de Mogi Mirim para o exercício de 2023”. 

Colocado a votos em sessão de hoje, foi aprovado por 

unanimidade o Projeto de Lei nº146.  Finda a pauta constante 

da “Ordem do Dia”, a Sra. Presidente passou, desde logo, à 

parte dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO 

PESSOAL”, conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente).  Como 

não houvesse mais oradores inscritos para falar em 

“Explicação Pessoal”, a Sra. Presidente determinou fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento da senhora MARILUCE CORREIA. Nada mais a 

se tratar, a Sra. Presidente, Vereadora Sônia Regina Rodrigues 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 
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Módena, agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de 

Deus, encerrou os trabalhos da presente Sessão às 19h37 do 

que, para constar, determinou a lavratura da presente ata, a 

qual, após achada conforme, discutida e aprovada vai, a 

seguir, devidamente assinada. 


